
1.3. б

Дана СЛАУ newline  x_{1}-2x_{2}+3x_{3}=6 newline
2x_{1}+3x_{2}-4x_{3}=16 newline 3x_{1}-2x_{2}-5x_{3}=12
newline Решить её с помощью обратной матрицы. newline
Вычислительная формула: newline x=A^{-1}*B  ,  где
newline newline newline X=stack{x_{1} # x_{2} #
x_{3}}~;~B=stack{6 # 16 # 12} ~;~A=stack{1 # 2 # 3}~~stack{-2
# 3 # -2}  ~~stack{3 # 4 # -5} newline Сделать полное
решение , а так же найти Х

ДанаСЛАУ
x1−2x2+3x3=6
2x1+3x2−4x3=16
3x1−2x2−5x3=12

Решитьеё с помощьюобратной матрицы.
Вычислительнаяформула :
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Сделатьполное решение ,а также найти Х


